
Empowering
Men of Color

Webinar
CO-SPONSORED BY:

15% Students
13% Faculty

4% Other
3% Leadership 

& Administration
2% Counselors

P A R T I C I P A N T  D A T A

I N S T I T U T I O N A L  A F F I L I A T I O N

C U R R E N T  P O S I T I O N

P A R T I C I P A N T  F E E D B A C K

have a men of color program
in their organization

63% Staff

65% 4-Year
15% Community College
13% Non-Profit
5% Other
2% K-12/High School
 
 

43% of survey
respondents

84% of
respondents 

will use a practice they
learned from the webinar for

their own program


